

打赢污染防治攻坚战 强化督促检查 加快转型发展

我市出台环境污染有奖举报暂行办法

查实后最高给予举报人50000元奖励

本报(记者程颖)6月1日,据市污染防治攻坚战领导小组办公室有关负责人介绍,市污染防治攻坚战领导小组办公室印发的《平顶山环境污染有奖举报暂行办法》(简称《办法》)从本日起开始施行。举报的环境违法行为不同,给予举报人的奖励金额也不同。公众可通过拨打12369环保热线电话、“12369微信举报”平台、邮寄信件或直接到市12369环保举报热线办公室(市环保局一楼)等途径进行举报。市12369环保举报热线办公室统一受理举报后,根据相关职能部门职责分工,向承办单位派发转办单进行转办。承办单位对举报案件将在15个工作日内办结。群众举报下列环境违法行为,查实后给予举报人500元奖励。工地(含拆迁工地)扬尘污染,包括:未按照要求设置围挡、物料未覆盖、出入车辆未冲洗、施工现场道路未硬化、未湿法作业控尘、渣土车辆未密闭运输等;在城市建成区

焚烧垃圾、树叶等;违规进行散煤加工、设置销售点;在城市建成区违法使用散煤,燃煤散烧;超高、超宽、超载、超速货车车辆进入城区,不执行密闭运输规定造成抛撒;机动车排放黑(蓝)烟;轻、中度污染管控、重污染天气应急响应期间,机动车、非道路车辆拒不执行绕行、限行规定;在城区禁放区燃放烟花爆竹;焚烧农作物秸秆;违规使用燃煤大灶,没有安装或没有正常使用油烟净化设施的露天烧烤和其他餐饮行业。群众举报下列环境违法行为,查实后给予举报人1000元奖励:“黑车”(未在住建部门办理建筑垃圾处置核准手续的车辆)违法非法清运建筑垃圾;加油(气)站、储油(气)站、油(气)罐车未安装或未正常使用油气回收装置,未按要求错时生产;擅自建设、投产国家明令禁止的“十五小(小)”、“新五小”和手续不全的“散乱污”企业,或被依法取缔后擅自恢复生产;新、扩、改建项目未执行环境影响评价制度以及“环保工程与主体工程同时设计、同时施工、同时验收”制度擅自生产。群众举报下列环境违法行为,查实后给予举报人5000元奖励:擅自建设、运营黑加油站(没有取得合法手续);轻、中度污染管控、重污染天气应急响应期间钢铁、水泥等生产企业拒不执行错峰生产;轻、中度污染管控、重污染天气应急响应期间工业企业拒不执行停产、限产决定;工业企业污染防治设施不正常运行或擅自拆除;污染源自动监控设施不正常运行或弄虚作假,篡改、伪造监测数据等逃避监管;私设暗管或利用渗坑、渗井、裂隙、溶洞等方式排放、倾倒污水,以及利用其他规避监管的方式排放污染物;不按规范收集、贮存、处置危险废物和放射性废物。因实施环境违法行为受到50万元(含)以上罚款或有关人员依法受到行政拘留或追究刑事责任的,给予举报人50000元奖励。举报的环境违法行为经调查核实后,工作人员将在7个工作日内通知举报人领奖。

程同时设计、同时施工、同时验收”制度擅自生产。群众举报下列环境违法行为,查实后给予举报人5000元奖励:擅自建设、运营黑加油站(没有取得合法手续);轻、中度污染管控、重污染天气应急响应期间钢铁、水泥等生产企业拒不执行错峰生产;轻、中度污染管控、重污染天气应急响应期间工业企业拒不执行停产、限产决定;工业企业污染防治设施不正常运行或擅自拆除;污染源自动监控设施不正常运行或弄虚作假,篡改、伪造监测数据等逃避监管;私设暗管或利用渗坑、渗井、裂隙、溶洞等方式排放、倾倒污水,以及利用其他规避监管的方式排放污染物;不按规范收集、贮存、处置危险废物和放射性废物。因实施环境违法行为受到50万元(含)以上罚款或有关人员依法受到行政拘留或追究刑事责任的,给予举报人50000元奖励。举报的环境违法行为经调查核实后,工作人员将在7个工作日内通知举报人领奖。

本报(记者张亚丹)6月1日上午,市委常委、政法委书记黄庚偲带领市委政法委员会全体人员,到联系点鲁山县尧山镇想马河村,深入贫困户家中,针对贫困户制订帮扶计划,落实帮扶措施,讲解扶贫政策,完善贫困户精准扶贫明白卡各项内容。黄庚偲在贫困户赵清贵家中详细了解他的身体情况和家庭收入情况,针对其贫困户精准扶贫明白卡逐条讲解,明晰帮扶项目、措施及帮扶政策,鼓励他通过自身努

黄庚偲在鲁山县调研脱贫攻坚工作时强调 确保帮扶措施精准有效

力和联系单位帮扶早日脱贫致富。黄庚偲强调,要通过完善精准扶贫明白卡进一步摸清底数,加大对贫困户的核查力度,帮助核实精准扶贫明白卡相关信息,了解贫困户真正致贫原因,与驻村帮扶责任单位积极衔接,确保帮扶措施精准有效;要严格按照省、市“六个一”“三个零”的要求,坚持一人一策,做到人数清,情况明,目标明确,帮扶有力。当天,市委政法委员会全体人员分别走访了各自的帮扶对象。

本报(记者孙聪利)6月1日上午,我市召开迎接党的十九大宣传暨“砥砺奋进的五年”主题宣传动员会,学习贯彻中央、省委、市委全会精神,传达市委书记胡荃的重要批示,部署我市各项宣传工作。市委常委、宣传部长张明新,市政协副主席、社科联主席李建华出席会议。

张明新在全市迎接党的十九大宣传暨“砥砺奋进的五年”主题宣传动员会上强调 聚焦发力统筹联动 为十九大胜利召开营造浓厚氛围

习近平总书记系列重要讲话精神宣传阐释;加强新闻宣传,营造全社会团结奋进的主流舆论强势;加强社会宣传,营造昂扬向上的社会氛围;加强文艺宣传,营造热烈浓厚的文化氛围。要加强管控引导,抓好舆情分析研判,严格队伍阵地管理,深入开展舆论环境专项整治,确保思想舆论领域安全。要加强领导,周密部署,统筹联动,把好方向导向,确保迎接党的十九大各项任务落到实处、取得实效。市委网信办、平顶山日报社、市广播电视台的主要负责同志作了大会发言。

本报(记者高轶鹏)6月1日上午,我市召开剥离省属企业办社会职能工作推进会,副市长李毛出席。

李毛在市剥离省属企业办社会职能工作推进会上指出 确保按时圆满完成各项任务

李毛指出,剥离省属企业办社会职能工作是健全基本公共服务体系,创新社会治理体制的客观需要,是改善民生、共享发展成果的惠民之举。各有关部门和单位要攻坚克难,积极推进,确保按时圆满完成各项任务。各有关部门和单位要切实提高认识,不折不扣按照时间节点扎实推进。要突出工作重点,强化关键指标推进工作落实。要抓住关键环节,细化工作措施,落实主体责任,协同推进工作。要结合实际,因地制宜、因企制宜,不断创新工作思路和政策措施。要强化过程管理,保障平稳交接。

截至5月31日,我市剥离省属企业办社会职能工作,整体完成省定5月底前任务过半的要求,其中供水方面施工率完成55.79%,供电方面施工率完成66.19%,供热方面施工率完成50.17%,供气方面施工率完成100%,物业方面施工率完成58.93%。会上听取了该项工作进展情况和存在的问题,并研究相关解决办法。

本报(记者王孟鹤)5月31日下午,昭平台水库2017年防汛工作会议在昭平台水库管理局召开。副市长、昭平台水库防汛指挥部指挥长李毛出席会议。

昭平台水库2017年防汛工作会议召开 李毛出席

李毛指出,防汛指挥部各职能部门要提高认识,认清形势,充分做好思想准备。要认清天气形势,薄弱环节,充分做好应对各种极端灾害的思想准备,坚决克服侥幸心理、麻痹思想和松懈情绪,把形势估计得更严峻些,把困难考虑得更充分些,把工作谋划得更扎实些,把工作谋划得更扎实些,把工作谋划得更扎实些。

本报(记者王孟鹤)5月30日,副市长邓志辉带领市政府办公室、市畜牧局的有关负责同志到叶县常村镇调研脱贫攻坚工作。

邓志辉在叶县常村镇调研脱贫攻坚工作时指出 认真选择脱贫项目 不断巩固脱贫成果

邓志辉首先详细询问常村镇林庄村驻村第一书记扶贫政策落实情况、建档立卡填写等工作的进展情况,并认真比对贫困户信息采集表、精准扶贫明白卡、帮扶工作台账等资料,随后为贫困户高德辉送去面粉、大米、食用油等物品,与高德辉一家拉家常、问困难,鼓励其坚定信心、自力更生,早日脱贫致富。邓志辉指出,目前正值三夏时期,许多外出务工的贫困户已返乡,叶县及常村镇的脱贫帮扶工作人员要积极与返乡贫困户联系沟通,了解他们外出就业的情况,并努力解决遇到的就业困难,保证外出务工贫困户收入有保障。要增强责任感,不懈怠、不



签订禁烧承诺书

5月31日,湛河区荆山街道统张村禁烧工作组成员在与辖区一家饭店员工签订禁烧承诺书。连日来,统张村与辖区沿街门面商户签订承诺书,要求商户不得在店外焚烧杂物,从源头严抓大气污染防治工作。

本报记者 姜涛 摄

市禁烧办强调

严厉打击纵火行为 共筑秸秆禁烧防火墙

本报(记者刘晓雷)6月1日,市禁烧办传出消息,近期,鲁山县等地先后发生几起恶意纵火焚烧秸秆现象,一些不怀好意的人歪曲扩大事实真相,利用微信媒体在网络上传播,诋毁政府形象,造成恶劣影响。当地公安民警奋力侦破,目前已抓捕故意报复和因上坟、吸烟等涉火及滋事造谣人员5名,相关人员已被行政拘留。市禁烧办强调,严厉打击纵火行为,共筑秸秆禁烧防火墙。

市禁烧办指出,当前,我市正值三夏大忙时期,天干物燥,干热风天气频发,空气湿度较低,火险等级高,秸秆焚烧隐患大。各级禁烧部门务必严格落实网格化管理体系,强化末端管控,做到严防死守;县乡村三级要切实加强应急队伍力量,搞好应急处置,配足灭火机具,实行24小时巡逻值班,确保发现火情及时扑救。提醒广大人民群众

进一步增强安全意识和环境保护意识,安全用火,特别在野外不使用明火,不乱扔烟蒂,避免造成火灾。同时,对一些来源不明的信息,要有警惕意识,不信谣、不传谣,严守党纪,对恶意焚烧行为要主动制止,积极举报。希望各级政府及时化解各种社会矛盾,消除不安定因素;各地公安部门继续对恶意焚烧秸秆和干扰三夏正常生产的行为保持高压态势,进一步加大打击力度,发现一起侦办一起。

平顶山市人民代表大会 常务委员会公告

[十届]第十四号

石龙区人大常委会接受了黄祥利辞去市十届人大代表职务的请求。根据选举法和代表法的有关规定,黄祥利的市十届人大代表资格终止。

平顶山市第十届人民代表大会常务委员会第二十九次会议同意代表资格审查委员会的审查报告。

现在,平顶山市第十届人民代表大会实有代表418名。特此公告

平顶山市人民代表大会常务委员会 2017年6月1日

平顶山市第一高级中学 2017年招生政策咨询会公告

应广大九年级学生及家长的要求,我校定于6月3日(星期六)8:30-17:00在平顶山市第一高级中学举行2017年招生政策咨询会,诚邀全市九年级学生及家长参加。敬请相互转告(因学生正常上课,谢绝任何车辆进入校园)。

平顶山市农村土地确权登记颁证工作第十三轮排行榜

近日,市农村土地承包经营权确权登记颁证工作领导小组办公室四个督导组对各县(市、区)农村土地确权登记颁证工作进行了督导检查,根据完善合同、证书颁发数量,各县(市、区)的排名如下:

Table with columns for '完善合同' (Contract Completion) and '证书颁发' (Certificate Issuance), listing rankings and percentages for various counties and districts.

平顶山市农村土地承包经营权确权登记颁证工作领导小组办公室 2017年6月1日

市实验高中2017年中招现场咨询会

时间:6月3日(周六)6月4日(周日)7:30 地点:市实验高中操场 内容:2017年中招政策、志愿填报、市实验高中招生计划及特色介绍 欢迎广大初三毕业生及家长现场考察咨询!

本报(记者傅纪元)6月1日下午,市招生考试委员会成员单位联席会议在市委、市政府办公大楼召开。副市长王朴出席会议并讲话。

王朴在市招委成员单位联席会议上强调 全力实现平安高考目标

王朴指出,高考事关广大考生前途命运,承载千万家庭希望梦想。市招委各成员单位要进一步提高认识,高度重视高考安全工作,利用考前有限时间,在前一阶段工作的基础上,抓紧对各项工作进行一次回头看,查漏补缺,堵塞漏洞,及时发现问题,立即整改到位,确保各个环节的目标要求落到实处。要坚持“政府统一领导,教育部门主导,相关部门分工协作、齐抓共管”的工作机制,以加强考试环境综合整治为重点,全面落实各项工作任务,做到宣传教育到位、专项治理到位、安全监管到位、应急管理

到位、优质服务到位。要加强组织领导,强化责任落实。各成员单位要增强大局观念和责任意识,做到各司其职、各负其责,细化分解责任,落实到岗、落实到人,并主动加强协作配合,共同做好高考保障工作,合力创造良好的考试环境,努力实现平安高考的工作目标。

本报(记者邱爽)6月1日下午,城市垃圾禁烧工作推进会在市委、市政府办公大楼召开,副市长魏建平出席会议并讲话。

魏建平在城市垃圾禁烧工作推进会上指出 不断提升全域生态环境建设质量

魏建平指出,要严格落实市禁烧办的要求,加大对树叶、建筑包装材料、施工废弃物等可燃物品的管理力度,做好统一收集和处置工作,确保“不着一把火、不冒一股烟”。要严格落实属地管理责任,严格遵守作业规程和管理规范,杜绝垃圾焚烧、自燃现象发生。市住建局要深化网

格化管理工作,加强对重点区域的监控,同时充分利用各种媒体开展多种形式的宣传教育活动,加大对违法违规露天焚烧行为的曝光力度,着力营造禁烧氛围。魏建平强调,当前我市正处于大气污染防治攻坚阶段,各级各部门要加大督查力度,构建长效应急处理机制,全面强化生活垃圾和枯枝落叶焚烧管控工作,提高生活垃圾处理水平,不断提升全域生态环境建设质量。